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Egappoouéva padnuotixd yio unyavixong
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1. ©ewpolue toug pyadxolc aprdpols Yo Toug otoloug Loy Vel
|z — 4] = 2|z — 1]

(a) No anoderyVel 61t 0 YEWPETEXOC TOHTOC TWY EXGVOV AUTOY TV aptiudy efval x0xhog
UE x€VTRO TNV apyn ot axtiva 2.
Andvtnon:

z—4]=2z-1le (z-4)FZ-4)=2:-1)z-1)<|z|=2.

(b) Av z1, z9 etvan duo aprdpol and toug napandve, va anoderydel Tt o aptipdie

221 222
w=—+—
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7 / ’
efvar mporypatinde xon ot |w| < 4.

Andvtnon:
2z 2z 21z 2297 221z 2297
WREC L B )
z9 z1 2929 2121 4 4
%(2152) < |2’1§2| =4,

(c) Av w = —4, va evpedel 1 oyéon petalld 21,22 xar va anoderyVel 6Tt 0 Tplywvo Tou
opileton and o onpela A(z1), B(z2) xou I'(2iz1) eivar tcooxekés.
Andvtnon:

2z 2z
—1+—2:—4<:>(21+22)2:0<:>Z1+22:0<:>Z2=—21.
Z9 21

|21 — 2iz1| = ‘ZlHl — 22" = |22H1 + 27:‘ = ’Zg — 2’i21|.

2. Afdetor 1 e€lowon 2|z|2 +i(z +2) — 4 — 2i = 0.

(a) No anoderydei 6t
04210 =,

6mou 21 xat 2o elvon ot pileg TNE TapaTdvw e&icwong.

Andvtnon:
2P 4+i(24+2) —4-2i=0 2 +9?) —4+2i(z—-1)=0c2=1,y = +1.

m=14iz0=1—i= 22 =2i 22 = -2 = 2194+ 210 = (20)° + (-20)> = 0.



b) Na evpedel 0 yewueTtoixdc 16TOC TV W Yia To OTola
(b) e YEWUETP Y
|lw — 4+ 3i| = |21 — 2.
Andvtnon:
|lw—443i] =2, xOxhoc pe xévipo zp = (4, —3) xou axtiva 2.
(c¢) Na anoderyel 61t 3 < |w| < 7.
Andvtnon:

3= |lw — 20| = [z0l| < |w| = |(w = 20) + 20| < [w — 20 +[20] = 7.

3. Na gupedoiv ot pileg g e&loworng
Z+4a=0.
xaL 6N oUVEYEL Vo ToparyovTonotndel To tohudvupo 24 + 4 oe deutepoPdiouc TapdyovTee
UE TPOYHATIX0UC GUVTENEDTEC.
Andvtnon:

w+2kmw
4

A4d4=0a2t=—4=V2" & 2 =2¢ k=0,1,2,3.

z1=14+t,20=—-1+1t,23=—-1—1=7Z9,24=1—01=723

Ard=(-2)(z-Z2)(z—-2)(z—%) = (2 =22+ 2)(2* + 22+ 2).

4. "Eoto ot pryadxof apripol z tou ixavorooty v wedémta (2a—z)" = 2", 610v a Tpaypatxdg
aptduoe xat n > 1 guoixde aprdpos. No amoderydel 61t to mpaypatixd uépoc v aptiudy
AUTGV LooVTAL YE a.

Andvtnon:
’2

(20— 2)"=2"=|2a—z| = |z| = (2a — 2)(2a — Z) = |2|* = 2a(2a — z — Z) = 0.

Av a # 0, t6te R(2) = a. Av a =0 xou n nepittde, 101€ 2 = 0, ondte wylbet N(2) = a. Av
a = 0 xou n dptiog, 1ote N e&lowon yivetal tavtdTNTA.



